

# 把问题隐患消灭在萌芽状态

## 李挚深入中心城区暗访督导消防安全工作

本报讯(记者 陈毅)9月16日上午,骄阳似火。市委常委、常务副市长李挚深入中心城区暗访督导消防安全工作,市应急管理局、市消防救援支队等相关单位负责人参加。

李挚一行采取“四不两直”的方式,先后随机暗访了长炼小区、中南大市场、太阳桥仓储物流中心等地,每到一处李挚详细询问了安全制度执行、安全措施落实情况,对暗访发现的问题进行现场督导和交办。

李挚指出,当前岳阳天气呈久晴未雨的态势,空气干燥易燃等特点,要充分认识当前严峻的消防安全形势,牢固树立底线思维、风险意识,切实把消防安全工作作为首要任务抓紧抓好。要时刻绷紧思想之弦,坚决守住安全生产这条底线、红线、生命线,认真吸取教训,严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产必须管安全”要求,压实属地责任,督促企业落实主体责任,对发现的问题隐患逐条交办、逐项整改到位,切实把问题隐患排查出来、消灭在萌芽状态,同时加大宣传教育力度,提升群众安全意识,有效防范和遏制安全事故发生。

# 毫不放松抓好秋冬季重点传染病疫情防控工作

本报讯(记者 李奕萱)9月17日,全市新冠肺炎和流感等秋冬季重点传染病疫情防控工作视频会议召开,会议分析了当前疫情防控面临的形势任务,部署当前和秋冬季重点传染病疫情防控工作以及疫苗接种工作。副市长李为参加。

李为指出,当前,重点抓好“两节”期间新冠肺炎疫情防控,各级各部门要提高政治站位,时刻绷紧疫情防控这根弦,克服麻痹松懈思想、侥幸心理、厌战情绪,始终保持“思想不松、机制不变、队伍不散”,压紧压实属地、部门、单位、个人的四方责任,坚持“外防输入、内防反弹”原则,抓紧抓实常态化疫情防控各项措施,巩固来之不易的防疫成果。特别要强化社会面管控,医疗机构、三站一场、公共交通工具、餐饮、娱乐、电

影院等各类公共场所和密闭空间会议活动必须落实戴口罩、测体温、查健康码等防控措施,通过严格管理来传导压力、营造氛围,提升市民群众自我防护意识。切实做好信息排查和流调工作。切实做好新冠病毒监测预警。切实加强隔离场所管理和解除集中隔离人员健康监测。抓好学校疫情防控工作,加强师生健康监测。强化院感防控工作。加强全市核酸检测能力建设,扩大日常核酸检测能力。加快推进疫苗接种。要在完成阶段性任务基础上继续发力,扩大并巩固我市免疫屏障。要毫不放松抓好秋冬季重点传染病防控工作,加强秋冬季传染病监测预警。广泛开展爱国卫生运动,大力普及防病知识,指导公众提高防病意识和自我保护能力。

# 推进基础设施提升 加强队伍建设保障

本报讯(记者 赵芸)9月15日,副市长、市公安局党委书记、局长唐文发到华容县公安局实地调研派出所建设工作。

唐文发先后赴万庾派出所新址和城中派出所,对派出所公用房、建设用地进行了实地踏查,并查看工程建设进度,听取相关后期建设规划和规划汇报。

近年来,华容县公安局通过向上级争资、财政拨付、自筹等方式,共投入1.9亿元资金用于公安基础设施建设,其建设总规模达23000平方米。

唐文发对华容县公安局基层基础设施建设使用情况表示肯定,他要求,要高度重视、主动作为。积极向党委政府汇

报,争取政策支持,对规划建设还未选址的派出所要加强与相关部门的对接和协作,切实解决规划、土地、资金方面的问题,加快推进项目建设,确保全县警务基础设施提质升级。要借鉴经验、科学规划。积极借鉴其他县市区基层基础设施建设成功经验,争取将新派出所建成高标准、样板式派出所,成为全市乃至全省亮点。要关爱民警,提升战力。要把民警放在主体地位,急民警之所急、忧民警之所忧,把民警关注的办公条件、生活质量等具体问题逐一解决落实,提高民警荣誉感和归属感,形成强有力的战斗群体,为切实维护辖区安全稳定打下坚实基础。

# 提高政治站位 加快问题整改

本报讯(记者 周小平)9月17日,副市长黎作凤主持召开第二轮中央生态环境保护督察反馈问题整改暨污染防治攻坚战讲评推进会,强调提高政治站位,扛牢生态文明建设和生态环境保护的政治责任,保质保量完成整改任务,推进生态环境质量不断改善。

黎作凤指出,中央、省对整改工作提出了更高要求,各县(市)区和市直相关单位一定要思想上高度重视、认识上高度统一、行动上高度自觉。他要求,突出重点抓好整改、强化调度督办、加快信访件办理,把整改工作抓紧抓实抓好。打好污染防治攻坚战,要强力推进2021年度“夏季攻势”、洞庭湖总磷浓度

问题整改、大气污染防治、长江入河排污口排查整治、城镇污水处理系统提质增效、生活垃圾处置、矿山治理和生态修复等工作,确保全面完成年度目标任务。对民建湖南省委在我市开展的专项民主监督,要积极主动配合,强化服务保障,用好监督成果,促进“三高四新”战略在市的实施和“三区一中心”建设。

当天的会议传达了省委委托民建湖南省委对我市长江、洞庭湖生态环境保护开展专项民主监督的内容和要求,并分别对第二轮中央生态环境保护督察反馈问题整改和污染防治攻坚战任务完成情况、“洞庭清波”专项行动推进情况进行了讲评。

# 广铁集团来岳调研涉铁工作

本报讯(记者 陈思炜)9月15日,广铁集团总工程师郑圣刚来我市调研岳阳东站加装电梯项目和北环线洛家山路跨京广铁路项目。副市长李美云陪同调研。

郑圣刚一行先后来到岳阳东站加装电梯项目和北环线洛家山路跨京广铁路项目现场,听取有关情况汇报,察看项目进展、施工组织等,协调解决项目建设存在的困难和问题,全力以赴保质保量推进项目建设。

座谈会上,项目各相关单位以及主要负责人汇报了岳阳东站加装电梯项目和北环线洛家山路跨京广铁路项目进度和施工过程中存在的问题。郑圣刚认真倾听,不时就具体问题与大家交

流探讨,协调解决有关问题。并指出其中关于梅溪桥涵洞拓宽工程及西环线北段涉铁防护围墙工程,要加快营业线施工许可手续和涉铁土地手续办理,施工单位确定后,安茂公司要加快审批施工组织方案,并同步审批梅溪桥泵站涉铁基坑支护工程施工组织方案;关于北环线洛家山路跨京广铁路桥梁梁事宜,需广铁公司积极向铁路总公司申请中秋节期间施工天窗点,如中秋节施工天窗点获得批准,由广铁集团负责落实北环线洛家山路跨京广铁路桥梁9月25日半幅通车计划;铁路、地方要加强协调联动,积极协调解决项目推进中遇到的困难和问题,创造一切有利条件,确保施工安全和项目建设顺利进行。

# 勿忘九一八 整装再出发

今年是九一八事变爆发90周年。90年不短,我们端起历史的望远镜能够更清晰地回望,获得更深沉的思考;90年不长,九一八就像矗立在历史长河中的记忆坐标,发出“安不忘危,治不忘乱”的警示。

九一八,这是让所有中国人刻骨铭心的日子。1931年9月18日夜10时许,日军自爆南满铁路柳条湖段,反诬中国军队所为,遂炮轰北大营,震惊中外的九一八事变由此爆发。

历史在这里沉思:七八百人的侵略者何以几个小时占领了7000多人

驻守的北大营?貌似固若金汤的沈阳城何以一夜陷落?远大于日本本土的广袤东北,何以几个月就落入敌手?

历史告诉我们:落后就要挨打,怕挨打也会挨打,不抵抗会被痛打。半殖民地半封建社会的旧中国,经济落后,政治腐败,人为刀俎我为鱼肉。国难当头,大敌当前,“攘外必先安内”置民族大义于不顾,“不抵抗政策”等同于开门揖盗,酿成了奇耻大辱,造成了国家难以估量的深重灾难。

九一八事变后,中国人民在白山黑水间奋起抵抗,成为中国人民抗日战争的起点,同时揭开了世界反法西斯战争的序幕。以铮铮铁骨战强敌、以血肉之躯筑长城,中国人民赢得了抗日战争的伟大胜利,开启了浴火重生的历史新程。

历史是最好的教科书,也是最好的清醒剂。90年过去了,中华大地上,抗战的烽火硝烟早已不在,但九一八作为心头抹不去绕不开的一道伤疤,中国人民永世不忘,永远铭记。

历史无法重来,未来可以书写。

在成功实现第一个百年奋斗目标,站在崭新的历史起点,开启全面建设社会主义现代化国家的新征程之际,中国人民有骨气、有信心、有能力,做好自己的事,走好自己的路,捍卫来之不易的和平。

以史为鉴、开创未来。回望九一八,就是要树立历史思维,牢记历史警示,获得历史智慧,增强忧患意识,始终居安思危,勇于战胜一切风险挑战,向着中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进!

据新华社



## 晚班迟到,他却赢得了所有人的掌声



肖蕾医生(右一)在急救。

本报讯(记者 王金河 通讯员 季慧)9月16日晚,岳阳市中心医院心脏大血管外科医师肖蕾匆匆赶到科室接晚班,虽迟到了20分钟,

但却得到了同事们热烈的掌声。这是为什么?原来肖蕾迟到的原因是因为他在上班的途中救治了一名女孩。

当天下午,肖蕾刚在表彰大会被评为“2021年岳阳市中心医院好医师”,会后他在求索东路八中附近目睹了一起交通事故,一名身着校服的女生被小轿车撞倒在了斑马线上,伤势严重,情况紧急。

肖蕾立即停车打开双闪,保护现场及避免二次事故,并下车施救。“别怕,我是医生,先帮你检查一下……”肖蕾用温柔的语气安抚着女学生,在排除腹部无严重的内出血情况后,又立马用书包、衣物对受伤的髋部进行初步固定。

随着120急救车、交警的相继赶到,肖蕾才想起自己上班快迟到了……面对路人和同事的称赞,肖蕾表示,这只是医护人员的“条件反射”,“职业本能,救死扶伤是医务者的天职”。

## 2021年“扶残助学长江行动”发布会举行

本报讯(姚平 张祥云 秀成 钟清龙 震)9月17日,2021年“扶残助学长江行动”发布会在岳阳市残联成功举行。“全国道德模范”、岳阳市爱心助残志愿者协会会长李国武捐款2万元,岳阳市残疾人福利基金会配捐2万元,现场资助来自全市的20名困难残疾人学生和残疾人家庭子女每人2000元助学金,帮助他们继续学业,实现“知识改变命运”的人生梦想。

“扶残助学长江行动”起航于2005年8月。16年来,在“全国道德模范”李国武这样的社会爱心人士慷慨解囊、鼎力相助下,在岳阳市残疾人福利基金会的大力支持、配合下,岳阳市残联扶残助学长江行

动已举办了28次现场发布会,募集了爱心助学基金逾500万元,资助各类贫困残疾学子及残疾人家庭子女3300余人次。全市各地16年来以“扶残助学长江行动”分会场等多种形式,募集了爱心助学基金超过3000万元,资助了超过15000人次的残疾学生和残疾人家庭子女完成学业,改变了自己的命运。

### 文明礼仪知识之三

#### 创建文明城市市民应尽的责任和义务是什么?

文明是一座城市的灵魂,文明城市是一座城市最亮丽的品牌;一个城市的文明建设,需要每个参与者的共同努力;每一个小小的行动,都会让文明的城市越来越美好!

1.要知晓。每个市民都应该知晓文明城市创建工作,了解文明城市创建的基础知识。

2.要支持。文明城市是每一位市民的荣耀,可以让市民得到更多的实惠,享受更多的发展成果。因此,每一位市民都应支持文明城市创建工作。

3.要参与。市民参与文明城市创建具体有四个方面,即遵守职业道德、社会公德、家庭美德、个人品德。



## 停电公告

尊敬的电力客户:

为保障广大居民可靠用电,供电公司定期对供电设备进行维护,必要时对电网进行升级改造,近期需对以下线路进行停电,请您知晓,并提前做好工作及生活相关安排,谢谢!

一、计划停电

1.【开发区】巴陵变巴荷线全线

停电原因:电网升级改造

停电时间:2021年9月24日7:00—20:00

停电范围:美的梧桐庄园、中建嘉和城。

2.【开发区】巴陵变巴恒线全线

停电原因:电网升级改造

停电时间:2021年9月24日7:00—20:00

停电范围:岳阳经济开发区路灯管理所、岳阳金置业有限公司、恒大绿洲、岳阳市鼎辉房地产发展有限公司、金碧物业有限公司岳阳分公司、恒大未来城、龙庭尚府、美的梧桐庄园、岳阳福星银湖置业有限公司。

由于停电给您带来的不便,敬请谅解!停电时间可能由于天气原因变更,详情请拨打0730—8915151,或关注“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、“网上国网”APP进行查询。

特此公告!

国网岳阳供电公司  
2021年09月17日

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2021年9月28日9时30分在岳阳市华容县商务粮食局一楼会议室依法按现状对以下的进行公开拍卖:

标的1:华容县治河渡潘南粮点等12处资产的租赁经营权。(12处标的情况详见《拍卖文件》)

标的2:华容县水利局所属的一台废旧中央空调,起拍价6.1万元。

竞买人于2021年9月26日至27日16时(以保证金到账时间为准)前

湖南湘军拍卖有限公司